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ПЛОТНОСТЬ: 19петель x 28рядов = 10см | Моя плотность:

СПИЦЫ: 4мм (US6) + 3.5мм (US5)  | Мои спицы:

ПРЯЖА: Loft + KitSeta lace  | Моя пряжа:

LENU hood
by ANKESTRiCK
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LENU hood by ANKESTRiCK     2

Капюшон LENU hood выполняется в направлении сверху-вниз, без соединительных швов.
Первой выполняется средняя секция Капюшона, которая выдержана в узоре "Рис". Затем, по ее боковым 

сторонам поднимаются петли для выполнения боковых секций. На уровне линии подбородка, вы 
замкнете работу в круг, и Воротник (он в узоре резинки 1х1),  будет выполняться уже круговыми рядами. 
Фронтальный срез Капюшона отделан Кулиской, выдержанной в узоре резинки 1х1. Кулиска для шнурка 

и сам шнурок - выполняются последними. 

ПРЯЖА:
Две, сложенные вместе, нити пряжи: 
- 1нить пряжи Brooklyn Tweed Loft (100%-шерсть,
251м-50г); потребуется 2моточка (для всех
размеров) цвета Fossil.
Или около метров/ярдов:
300/330 (330/360, 360/390) пряжи.
- Сложенная вместе с 1нитью пряжи Filace KitSeta
Lace (70%-мохер, 30%-шелк; 211м-25г); потребуется
2моточка (для всех размеров) цвета Argento.
Или около метров/ярдов:
280/300 (310/340, 340/370) пряжи.

РАЗМЕРЫ:  1 (2, 3) 
Предназначены для фактической окружности головы 
(cм/дюймы): 
51-54 (54-57) (57-60)см / 20-21¼ (21¼-22½)(22½-23½)"

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ (после блокировки): 
- 19 петель Х 28 рядов/кр.рядов = 10 x 10см -
измерено по полотну лицевой глади, выполненному
на Основных спицах.

СПИЦЫ:
Основные спицы: 4мм / 4.5мм (US6/7) (зависит от 
вашей плотности вязки) - Круговые длиной  80см. 
Спицы меньшего номера: 3.5мм / 4мм (US4/6)- 
Круговые длиной  40-60см.

СПЕЦИАЛЬНЫЕ ТЕХНИКИ:
Для всех, перечисленных ниже, техник - есть виде-
уроки. Пожалуйста, найдите их здесь *:  
https://www.ravelry.com/groups/ankestrick-designs/
pages/Special-Techniques 

ПРИБАВЛЕНИЯ ПЕТЕЛЬ С НАКЛОНОМ ВПРАВО/
ВЛЕВО:
См. видео в разделе "Increases"; где: +1пП =m1r,
+1пЛ =m1l.
Прибавление 1 лицевой петли с наклоном вправо/
влево:
+1пП – левой спицей , в направлении с ИС, поднять
протяжку между петлями на Левую спицу и провязать
ее лицевои ̆за переднюю стенку.
(+1лиц.петля с наклоном вправо)
+1пЛ – левой спицей , в направлении с ЛС, поднять
протяжку между петлями на Левую спицу и провязать
ее лицевои ̆за заднюю стенку.
(+1лиц.петля с наклоном влево)

ПОТРЕБУЮТСЯ:  
Маркеры для петель (2шт.) и дублирующие спицы. 

ОБРАЗЦЫ ВЯЗКИ:
Узор "Рис":
Начинается с установки петель как для резинки 
1х1 [по указанному числу петель].
Во всех следующих рядах/кр.рядах: вязать лицевые 
- над изнаночными петлями, и изнаночные - над
лицевыми петлями.

Узор "Рис" при поворотном вязании:
Для нечетного числа петель.
Все ряды (ЛС и ИС): [1лиц, 1изн]-повторять до 
последней 1п, 1лиц.

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ:
ЛС/ИС – лицевая/изнаночная сторона
М – маркер
ПМ – поместить маркер (или переснять его)
Л-спица/П-спица = Левая спица/Правая спица
2вм.лиц – провязать 2п вместе лицевой.
2вм.лиц.влево – поочередно снять 2п с левой спицы 
на правую, как лицевые; перевести петли обратно 
на левую спицу в их новой позиции; провязать эти 
петли 2вм.лиц за их задние стенки.
1лицЗС = 1лицевая за заднюю стенку петли.

НАБОР ПЕТЕЛЬ ПО МЕТОДУ Cable cast-on: 
См. видео  Cable cast-on - в разделе "Cast on 
techniques"

* От переводчика: если кликнуть - то ссылка ведет
не туда; можно скопировать ее и вставить в
браузер, тогда все получится. Но на последней
странице - ссылка продублирована, там она
рабочая.

https://www.ravelry.com/groups/ankestrick-designs/pages/Special-Techniques
https://www.ravelry.com/groups/ankestrick-designs/pages/Special-Techniques
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ОПИСАНИЕ РАБОТЫ.

СРЕДНЯЯ СЕКЦИЯ КАПЮШОНА. 
Выполняется в узоре "Рис".
Кр.спицами меньшего номера набрать 17 (19, 21)п.  
Ряд 1 (ЛС): 1лиц, (1лиц, 1изн)-повторять до последних 
2п, 2лиц. 
Ряд 2 (ИС): 1изн, (1лиц, 1изн)-повторять до последних 
2п, 1лиц, 1изн.
Повторить Ряды 1-2 - еще 23 (25, 27)раза (или пока 
высота работы, считая от наборного края, не 
составит 14 (15, 16)см (5½ (6, 6¼)") 
Пряжу оборвать. Петли оставить на спицах.

ПОДНЯТИЕ ПЕТЕЛЬ ДЛЯ БОКОВЫХ СЕКЦИЙ + ОБЩЕЕ 
ФОРМИРОВАНИЕ КАПЮШОНА. 
Среднюю секцию держать перед собой: наборным 
краем вниз, петлями на спицах - вверх.
С ЛС, начиная от наборного края и вверх - вплоть до 
открытых петель на спицах, поднять по Правому 
продольному срезу Средней секции - 33 (35, 37)п (из 
расчета: 2поднятых петли - на каждые 3ряда 
вязки); затем вязать по петлям на спицах: 1лиц, ПМ, 
затем (1лиц, 1изн)-повторять до последних 2п, 1лиц, 
ПМ, 1лиц; затем поднять  33 (35, 37)п - вниз, по 
Левому продольному срезу Средней секции, вплоть 
до наборного края (петли поднимать из расчета: 
2поднятых петли - на каждые 3ряда вязки).
= 83 (89, 95)п на спицах.

След.ряд (ИС) и все последующие ряды по ИС 
работы: изн-до M, ПM, вязать узор Рис-до след.М, 
ПM, все изн-до конца ряда. 

Сменить спицы. Основные спицы. 
След.ряд-прибавление (ЛС): лиц-до 1п перед M, 
+1пП, 1лиц, ПМ, вязать узор Рис - до M, ПM, 1лиц,
+1пЛ, все лиц-до конца ряда.
= 85 (91, 97)п на спицах.

След.ряд (ИС): вязать в уст.порядке узоров.

Продолжать работу в установленном порядке узоров 
(= по центру между Маркерами - узор Рис, по 
боковым сторонам - лицевая гладь), и вязать без 
изменения числа петель, пока высота  лицевой глади, 
измеренная вертикально вниз, по фронтальному 
срезу (=срез который у лица) не составит около 18см  
(7"). Примерьте Капюшон. На данный момент его 
нижний край должен достигнуть уровня 
подбородка; если нет - то продолжите работу, 
пока не достигните этого уровня.

Прибавления и уменьшения петель для 
завершающей части Капюшона: 
След.ряд-прибавление (ЛС): 3лиц, +1пЛ, лиц-до M, 
ПM, узор Рис-до M, ПM, лиц-до последних 3п, +1пП, 
3лиц. (2п прибавлено) 

След.ряд (ИС): вязать в уст.порядке узоров. 

Повторить последние 2 ряда - всего 5 раз. 
= 95 (101, 107)п на спицах. 

След.ряд-прибавление + уменьшение (ЛС): 3лиц, 
+1пЛ, лиц-до 4п перед M, 2вм.лиц.влево, 2лиц, ПM,
узор Рис - до M, ПM, 2лиц, 2вм.лиц, лиц-до
последних 3п, +1пП, 3лиц.
(2п прибавлено; 2п уменьшено)

След.ряд (ИС): вязать в уст.порядке узоров 

Повторить последние 2 ряда - всего 4раза. 

ВОРОТНИК. 
Воротник будет выполняться круговыми рядами. 
Сменить спицы. Кр.спицы меньшего номера.

След.кр.ряд-соединение (ЛС): лиц-до M, удалить M, 
узор Рис - до M, удалить M, все лиц-до конца ряда; 
затем методом Cable cast-on - набрать 3 новых 
петли, ПМ-начала кр.ряда, набрать - еще 1п, и эту 
последнюю набранную петлю - провязать 
совместно с первой петлей на Л-спице (= как 
2вм.лиц); затем вязать: 1изн, (1лиц, 1изн)-повторять 
до вашего М-начала кр.ряда, ПМ. 

= 98 (104, 110)п на спицах.

След.кр.ряд (ЛС): (1лиц, 1изн)-повторять до конца 
кр.ряда.
След. 7см (2¾") работы: повторять последний 
кр.ряд (=вязать резинку 1х1 в уст.порядке).

Сменить спицы. Основные спицы.
След. 4см (1½") , или вязать до желаемой длины:
продолжать работу узором резинки 1х1 в 
установленном порядке.
Затем закрыть все петли - как лицевые.
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КУЛИСКА - ОТДЕЛКА ФРОНТАЛЬНОГО СРЕЗА (= срез, который у лица) КАПЮШОНА:
Выполнять Основными спицами.
Фронтальный срез представляет собой замкнутый круг. Определите его нижнюю центральную точку.
С ЛС работы, начиная от нижней центральной точки, равномерно поднять по всему срезу - ЧЕТНОЕ число 
петель, и ПМ-начала кр.ряда.
Петли поднимать из примерного расчета: 2поднятых петли - на каждые 3ряда вязки.
Далее, вязать круговыми рядами.

Кр.ряд 1 (ЛС): (1лиц, 1изн)-повторять до конца кр.ряда.
Повторить Кр.ряд 1 - всего 3 раза. 

След.кр.ряд-с дырочками для шнурка (ЛС): 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 1накид, 2вм.лиц, (1изн, 1лиц)-
повторять до последних 7п, затем 2вм.лиц.влево, 1накид, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн. 

Затем повторить Кр.ряд 1 - еще 10 раз. 

Петли оставить на спицах. 
Спицами меньшего номера, С ИС работы, подхватить петли (не провязывать!) с Ряда-поднятия петель для 
Кулиски. Число подхваченных петель должно совпасть с числом петель, которые находятся на Основных 
спицах.
Теперь отвернуть Кулиску на ИС работы, и каждую петлю ее последнего ряда (эти петли находятся на 
Основных спицах) - провязывать совместно с каждой петлей, находящейся на Спицах меньшего номера, и 
ОДНОВРЕМЕННО, закрывать все петли.
То есть: ввести острие П-спицы в первую петлю на Основных спицах и в первую петлю на Спицах 
меньшего номера, затем провязать эти петли - как 2вм.лиц (=на П-спице - 1петля). Затем *ввести 
острие П-спицы в следующую петлю на Основных спицах и в следующую петлю на Спицах меньшего 
номера, затем провязать эти петли - как 2вм.лиц, и полученную петлю - протянуть через предыдущую 
петлю на П-спице (=1п закрыта); повторять от * - до конца.

ШНУРОК (=I-cord).
Выполнять Основными спицами.
Набрать 4петли.
Затем: [передвинуть эти 4п к противоположному острию спицы, и провязать по ним: 3лиц, 1лицЗС]; 
повторять от * - пока длина Шнурка не составит 115см (45"). Оборвать пряжу, и оставшийся конец нити 
протянуть через все 4п, стянуть их, затем закрепить нить.
Продернуть Шнурок в Кулиску.

ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ: 
Заправить в вязку все оставшиеся "хвостики" пряжи. Заблокировать Капюшон.

СПЕЦИАЛЬНЫЕ ТЕХНИКИ - дублирующая ссылка:
https://www.ravelry.com/groups/ankestrick-designs/pages/Special-Techniques
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